
 

 

 

                        

平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち１） 
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（１） 

02)2(2  axax を解くと 0)2)((  xax から 

2a のとき 2 xa  

2a のとき 解なし    ……① 

2a のとき ax 2  

032 2  xx を解くと 0)1)(32(  xx から 

xx 
2

3
1，　  ……② 

①，②を同時に満たす整数がただ 1 つ存在するのは 2a または 2a のと

きである。 

(ⅰ) 2a のときただ 1 つの整数 xは 2x   よって 23  a≦  

(ⅱ) 2a のときただ 1 つの整数 xは 3x   よって 43 ≦a  

(ⅰ) (ⅱ)より 求めるaの値の範囲は 23  a≦ ， 43 ≦a  
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（２） 

 

 

 

 

箱 A，B，C を選ぶという事象をそれぞれ A，B ，C とし，赤玉を取り出すという

事象を R とする。 

)()()()( RCPRBPRAPRP   

)()()()()()( RPCPRPBPRPAP CBA   
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よって，求める確率は 
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち２） 

１ （続き） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 

平面に垂直なベクトルの一つは（1，2，1）であるから 

対称点の座標は（ t3 ， t24  ， t5 ）とおける。 

中点が平面上にあるので， 
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これより，
3

10
t    よって 対称点の座標は（

3

19
，
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8
，
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち３） 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 

 点 C を通り AD に平行な直線と BA を延長した直線との 

  交点を E とする。 

  AD//EC より 

  ∠AEC＝∠BAD(平行線の同位角) 

  ∠DAC＝∠ACE(平行線の錯角) 

  また，仮定より 

  ∠BAD＝∠DAC なので， 

  ∠AEC＝∠ACE となり， 

  △AEC は，AE＝AC の二等辺三角形となる・・・① 

  ところで，△BCE において，AD//EC から 

  BA：AE＝BD：DC 

① より BA：AC＝BD：DC 

  よって AB：AC＝BD：DC 
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（２） 

 

 

 

 

（ア） 

xCD とすると 

    (1)より xx :)14(12:16    

    6x  

6CD   
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち４） 

２ （続き） 

 

 （２） 

 

 

 

 

（イ） 

yCH とすると 

三平方の定理より 

22222 BHABCHACAH  なので 

3

)14(1612 2222





y

yy
 

222 312AH  となるから 

153AH   

0AH  より 153AH   
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（ウ） 

 

 

 

 

（ア），（イ）より△ADC の面積は， 

15921536  となる。 

    また， CDAH,3CHDH  より 

    △ADC は， ACAD の二等辺三角形といえる・・・（＊） 

    ところで，△ADC と△ABP において， 

BAPDAC  （仮定） 

APBACD  （弧 AB の円周角） 

    ２組の角がそれぞれ等しいから 

    △ADC∽△ABP 

    また，２つの三角形の面積比は，相似比の２乗の比に等しいから 

    △ABP の面積を S とすると， 

S:159AB:AD 22   

（＊）より S:159AB:AC 22   

S:15916:12 22   

  よって 1516S   
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち５） 

３ 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 

 

ex≦≦1 より， et≦≦1 において 
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である。ゆえに， 

   

1log)1(2

loglogloglog

)log(log)loglog(

loglog)(

1

1

1





  

 

xex

xttttxtttt

dtxtdtxt

dtxtxf

e
x

x

x e
x

e

 

 

 

 

 

 

 

 

／ 
 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 

 

（１） より， 1log)1(2)(  xexxf なので， 

x

ex
xf

)1(2
)(


 となる。 

0)(  xf を解くと，
2

1


e
x であり, 8.27.2  e より， 9.1

2

1
85.1 




e
なので

増減表は 

x  1  
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)(xf  )1(f  ↘ 
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 
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1e
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となる。 1)1( f ，
2

1
log)1(

2

1 








  e
ee

e
f ， 2)(  eef であり， 

8.27.2  e より， 8.027.0  e なので， 

1x のとき最大値1，
2

1


e
x のとき最小値

2

1
log)1(




e
ee  ／ 
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち６） 

４ 

 

 

 

 

 

 

（１） 
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sin

6
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i
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となる。 
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（２） 

 

nz の定義より 

   




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 
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平成２８年度大阪府・大阪市公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （７枚のうち７） 

４ （続き） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 

ドモアブルの定理より 
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なので， 
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ゆえに， 
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これが，実数となればよいので 

0
2

1

6

)4(
sin 

 n
となればよい。 
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kk
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11
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)4(



　 （ただし， k は整数） 

nは自然数なので， 

712,312  kkn （ただし， k は 0 以上の整数） 
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